

埃及总统支持者与反对者冲突

目击者说,两辆运送穆兄会支持者的大巴车遭焚烧,腾起浓烟

大批示威者12日在埃及首都开罗解放广场发生冲突,至少110人受伤。媒体解读,涉嫌在去年政治动荡期间参与袭击示威者的前政权高官获判无罪,是冲突直接导火索。

两阵营互掷燃烧瓶

数以千计示威者当天聚集在解放广场,分为两个阵营。一方打出支持总统穆罕默德·穆尔西和穆斯林兄弟会的标语,另一方高喊反对穆尔西和穆兄会的口号。反对者喊道:“下台!受操控的政权下台!”总统支持者则高呼穆尔西的名字,予以回应。

穆尔西支持者随后推倒位于广场一侧、用于宣讲反穆兄会口号的临时讲台,引发两阵营的人员肢体冲突,互掷石块和燃烧瓶。

目击者说,两辆运送穆兄会支持者的大巴车遭焚烧,腾起浓烟。

埃及官方媒体援引卫生部的



信息报道,至少110人不同程度受伤。

总统执政表现受质疑

路透社解读,12日街头暴力是穆尔西就任总统以来,他的支

持者和反对者之间首次爆发冲突。

几天前的一桩案件判决是冲突导火索之一。开罗刑事法庭10日就去年政局动荡期间发生的一

起示威者遇袭案作出判决,裁定涉案24名前政权高官无罪。

埃及去年1月爆发大规模反政府示威,时任总统胡斯尼·穆巴拉克2月下台。多名前政权官员随后因涉嫌杀害抗议者和腐败受到审判。

穆巴拉克本人今年6月获判终身监禁,罪名是没有阻止暴力冲突,致使示威者丧生。

10日获判无罪的官员包括埃及前人民议会、即议会下院议长艾哈迈德·法特希·苏鲁尔,前协商会议、即议会上院主席穆罕默德·萨夫瓦特·谢里夫,以及前人力资源与移民部长艾沙·阿卜杜勒·哈迪。

除不满判决结果,示威者对穆尔西上任100天的执政表现颇有微词,质疑他没有兑现竞选承诺,要求再次解散制宪委员会、重新制定宪法。(据新华社)

天 下 博 览

州 长

错把疫情咨询变色情服务

连日来,美国脑膜炎疫情形势严峻,而佛罗里达州州长里克·斯科特近日在商讨应对措施的一个工作会议上闹出“乌龙事件”,为情绪紧张的当地民众提供了“轻松一刻”的谈资。

据美国媒体报道,为应对州内脑膜炎病例高发,斯科特9日召开了官方的记者招待会。其间,他不小心读错了脑膜炎疫情免费咨询热线电话,令人尴尬的是,错号刚好是一个色情服务热线。

(王 菁)

毒 妈

毒打幼女被判99年监禁

美国得克萨斯州达拉斯一毒妈,用强力胶将2岁女儿双手粘在墙上并殴打致孩子生命垂危。其间,法庭经过持续一周的审理后于12日宣判这名女子99年监禁。该母亲的5个孩子,现在都由外祖母照顾。

23岁的伊丽莎白·埃斯卡洛纳承认,去年9月因训练2岁的女儿乔斯琳·塞迪略如厕等琐事殴打了幼儿。埃斯卡洛纳的其他孩子们告诉警方,他们的母亲当时用脚踢乔斯琳的肚子,用牛奶罐打她,还使用强力胶卡住她的手并粘到了公寓墙壁上。根据医生记录和检察官出示的照片,乔斯琳大脑出血,肋骨骨折,身体有严重的瘀伤和其他由殴打造成的出血,手部部分皮肤撕裂。乔斯琳在医院住了大约一个星期。(中 新)

奇 人

1000万美元收藏2500双球鞋

花费1000万美金,收藏了2500双球鞋,美国奇人乔丹·迈克尔·盖勒因为收集球鞋而红遍世界,但收集球鞋的庞大开销却让这位发烧友扛不住了。近日,据媒体报道,盖勒已经在网络交易平台eBay上公开出售自己花了十多年收藏的2500双耐克乔丹系列球鞋,而售价仅仅为100万美元。

球鞋狂人盖勒用了十多年时间,花费上千万美元收藏了多达2500双耐克乔丹球鞋,也因此获得了吉尼斯世界纪录的认证。随后他创建了名为ShoeZeum的球鞋博物馆,每天下午4时到午夜,该博物馆都为球迷们开放,据说粗略地浏览完这些球鞋也至少要花上3个小时。但长期收藏球鞋让盖勒的资金出现问题,为了维系生活,思考再三,盖勒不得不作出了一个艰难的决定,将自己收藏多年的2500双球鞋用100万美元的价格全部售出,并希望最终买到这2500双珍贵球鞋的人能好好珍惜这些“宝贝”。虽然盖勒忍痛割爱,但想找到人一口气出价100万美元购买2500双球鞋,并非易事,如今盖勒还在苦苦寻找买家,希望找到和他一样的爱鞋之人。(据《成都商报》)

天 下 新 闻

土耳其扣叙客机 是美特工操纵的?

据俄媒报道,俄罗斯某特工部门高级消息人士12日表示,土耳其方面扣押似乎载有俄罗斯军用产品的叙利亚空客A320,这可能是土耳其和一系列其他国家对叙利亚领导层展开的信息战的一部分。消息人士认为,操纵这个事件的可能是美国特工部门。他补充说,俄罗斯方面不可能在这种情况下进行任何实际出口,因为最起码所有物资都在民用机场通过反恐安全检查。

从莫斯科飞往大马士革的叙利亚客机10日晚上在安卡拉机场迫降。为了拦截这架客机,土耳其空军F-16战斗机升空。土耳其总理埃尔多安11日表示,飞机似乎运载军用物资。(中 新)

澳大利亚雀巢奶粉 被指导致婴儿生病

澳大利亚媒体近日报道,澳大利亚愤怒的家长们加入了席卷全澳的宣传攻势,呼吁雀巢召回新款婴儿配方奶粉。这些家长们的孩子在食用“雀巢能恩金盾1段”新配方奶粉后曾生病或不安,其他的不良反应还包括皮疹、深绿色腹泻和不停哭泣等。

国内有媒体在报道时将该款产品名称翻译成“雀巢能恩金盾1段”,这与雀巢在华热销的产品同名,也引起了许多国内消费者的担忧。雀巢中国相关负责人何彤在接受记者采访时表示,该款奶粉并未在国内销售。国内媒体在翻译时发生了误解,实际上这两款奶粉配方、产地都不同。她表示,在澳大利亚销售的奶粉已送检,澳政府相关部门在全面评估后确认雀巢产品是完全安全的。(据《京华时报》)

西班牙“缩水”阅兵



10月12日,在西班牙首都马德里,身着节日礼服的士兵参加国庆阅兵式。当日,西班牙举行阅兵式庆祝国庆。阅兵典礼是西班牙国庆的重要传统,由于经济危机的影响,本次国庆阅兵是1978年以来规模最小的一次,约2600名士兵参加,机械化部队和空降表演都由于经费削减而取消。据国防部公布的数据,2012年国庆阅兵费用总计约90万欧元,而2011年这一数字为近280万欧元。

新华社记者 谢海宁 摄

昔日电视明星涉性侵数十名未成年少女 BBC查已故名主持性丑闻



英国广播公司(BBC)12日宣布,打算就巴故知名电视节目主持人吉米·萨维尔涉嫌性侵未成年少女展开内部调查。萨维尔一度是英国家喻户晓的电视明星,曾以慈善活动获得赞誉,如今因性丑闻面临身败名裂。

允自省

BBC总经理乔治·恩特威斯尔召开新闻发布会,允诺启动“涉及法律和自省的”独立调查并向受害女性致歉。

“我代表BBC向每名受害人从心底致以深深的歉意,BBC不会怠于正视先前的事情,”他说,“萨维尔的受害人痛苦多年,我们对她们和观众有亏欠,将调查这件事怎样发生。”

恩特威斯尔说,调查将涉及编辑部是否有意掩盖萨维尔的罪行。

“调查将触及法律,同时自省,观众的信任对于我们至关重要。”

遭追查

恩特威斯尔宣布自查当天,伦敦警察局证实,正调查340条线索,接触40名可能的受害人,正式记录针对萨维尔的12项性侵犯罪名指控,预计受害人和罪名数量可能增加。

分管案件调查的警察局官员彼得·斯平德勒告诉媒体记者,按

照警方已经收到的受害人指控,8名女性受到萨维尔侵犯时年龄在13岁至16岁之间,最早一起侵犯发生在1959年,意味着萨维尔在大约40年间多次作案。

大曼彻斯特郡、兰开郡、北约克郡和泰赛德行政区等多地警方已经接到报案,伦敦警察局寻求全国14家地方警局协作。

惊首相

萨维尔曾主持BBC儿童节目,以古怪和浮华风格著称。路透社报道,这名电视明星1990年因慈善活动由英国女王授予骑士封号。

他去年逝世,享年84岁。自去世起,不断有人揭露萨维尔的罪行。就这一丑闻的调查近来曝光,受到英国媒体大规模关注,惊动首相卡梅伦。

(据新华社)